



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Днем Победы



Дорогие ветераны, коллеги, ставропольцы!

Сегодня мы отмечаем главный праздник страны – День Великой Победы! Ценой жизни миллионов наших сограждан, самоотверженного труда, в том числе детей и женщин, мы имеем возможность сегодня жить свободно в мире и согласии.

Мы всегда будем помнить об этом, бережно хранить каждую крупицу правды о войне, проявлять неустанную заботу о ветеранах и свято чтить память погибших. Низкий поклон Вам, дорогие ветераны, за стойкость и отвагу, за ваш бессмертный подвиг, за Великую Победу!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Я убежден, что и наши преемники – кадеты, молодые следователи через всю свою жизнь пронесут память о Победе, о доблести советского солдата и в своих делаах и помыслах будут равняться на Вас, дорогие ветераны!

В этот знаменательный день я желаю всем крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой! С Днем Победы!

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1223274>